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Referat fra Ikthys generalforsamling tirsdag den 20. marts 2007. 
Tilstede:  under pkt. 1, 2: 13 personer 
                Under pkt. 3 a)  15 personer 
 Under pkt. 3 b), 4, 5, 6, 7  19 personer 
 Under pkt. 8   20 personer 
 
1: Valg af dirigent, referent og stemmetællere: 
Dirigenter blev Lotte Middelboe og Mathilde Ringsmose. 
Referent blev Kirsten Jul Bøgsted 
Stemmetællere blev Annegrethe Lunding og Charlotte Rygaard 
 
2.: Beretning ved formanden (Lotte Holm Boeriis) 
Lotte har lavet skriftlig beretning til Københavns nye Baptistmenighed og fortalte mundtligt: 

• Der har ikke i 2006 ikke været så mange arrangementer ude. Et enkelt betalt blev det til i 
december på et plejehjem. MEN der har været arrangementer i Broholmkirken ved café- 
gudstjenester samt i Herlev. 

• Der er modtaget støtte fra menighedsmedlemmer. 
• Bestyrelsen har ideer til fremtiden (kommer under pkt. eventuelt) 
• Der er skiftet pianist. Siden sommerferien 2006 har det været Anders Dalsgaard, som også 

er musikmedarbejder i Lindehøjkirken.  
• Medlemstallet gik lidt op sidste år. Der er nu et par stykker på pause, så vi tæller nu 27. 

Der var spørgsmål til sidste års referat omkring bookingfoldere. Lotte svarede, at der er oprettet et 
PR-udvalg (Ditte Andreasson og Helle Lind. Det er nu også suppleret med Nete Pedersen). De 
foldere der blev sendt ud i november 2006, har ikke givet arrangementer. 
Prototype af de nye foldere blev vist. Det blev kommenteret, at man skal tænke på farven inde i 
folderen, at de ikke er for tæt på baggrundsfarven. Folderne skal være færdige til 15/4, hvor man vil 
udsende dem til folkekirker, da det er her man har bedst erfaring med arrangementer.  
Det oplystes, at vi tager 7000 kr. for et arrangement (ca. 1½ time) inc. dirigent og pianist. Det koster 
2000 kr. ekstra pr. musiker hvis der skal band på.  Dertil kommer, at der tages kørsel, hvis det er 
uden for Storkøbenhavn. 
 
3.: Regnskab ved kassereren (Allan Jul Boeriis) 
Allan kommenterede det uddelte regnskab og fortalte, at det ikke har gået så godt med at få 
arrangementer, vi vil gerne have 4. Der er budgetteret med 2.  
Vi får tilskud til PEA (pensionister, efterlønnere og arbejdsløse) 
Vi betaler lokaleleje. I 2006 fik vi ikke lokalelejetilskud. Allan har ført sag med kommunen, så det 
vil vi få fra 2007 (75 %) – Der var stor applaus for Allans ihærdighed. 
Der skal flere arrangementer til, hvis der ikke skal tæres yderligere på reserverne. 
 
Revisorbemærkning til regnskabet: bekymrende med underskud 
 
Låneafvikling til BBU er en gammelsag. Posten vil slettes fra regnskabet til næste år, men skal iflg. 
regnskabstekniske årsager være registreret i 5 år, herefter forældet 
Status: Vi har lidt penge i kassen, der er kommet penge fra kommunen. Vi kan afregne de ansatte. 
Der kommer snart kontingentopkrævninger ud. 
 
Regnskabet blev godkendt. 
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4.: Valg til bestyrelsen 
På valg er: Kirsten Bøgsted, Ditte Andreasson, Niels Emmering. Der var ikke yderligere forslag, 
hvorfor der var genvalg ved applaus. (Valget er for 2 år) 
På opfordring fortalte Lotte HB at den øvrige bestyrelse består af: Lotte Holm Boeriis samt Nete 
Pedersen. Der har været afholdt 1 bestyrelsesmøde, og det næste er planlagt. 
 
5.: Kontingent for 2007     
Det blev vedtaget at det fortsætter med 600 kr. pr ½. år  
 
6.: Budget for 2007 ved kassereren 
Allan uddelte det skriftlige budget og kommenterede nogle af punkterne samt svarede på spørgsmål 

• medlemskontingentet er budgetteret med 25 medlemmer 
• Tilskuddet fra Københavns nye Baptistmenighed på kr. 20.000 dækker bl.a. medvirken ved 

søndagsgudstjenester (lønninger til dirigent og pianist) og underskudsgaranti ved 
julekoncerten. Tidligere fik vi tilskud pr. gudstjeneste, men KnB har ikke ønsket tilskuddet 
på denne måde.  

• Tilbagebetaling af debatskabende aktivitet – 10 %. Beløbet bliver automatisk tilsendt os, og 
når det ikke anvendes, skal det tilbagebetales.. 

• Undervisningsmidler der ikke er brugt, skal ligeledes tilbagebetales, så der er penge til at vi 
kan købe bl.a. noder mm. 

Budgettet blev vedtaget. 
 
7.: Behandling af indkomne forslag, jvnf. § 7. Forslag fra medlemmer skal, for at komme til 
behandling, være bestyrelsen i hænde senest 8 dage før generalforsamlingen. 
Der var ingen indkomne forslag 
 
8.: Eventuelt 
* Der ønskes, at man finder ud af hvad der præcist skal til for at afholde debatskabende 
arrangementer, da det har noget med annoncering at gøre, reglerne vil vi have præciseret fra 
kommunen 
*  Ditte ser på hjemmesiden (foregår i fritiden) 
* støttemedlemmer: der vil blive lavet ny folder, som skal være færdig til 10/6 til uddeling. 
Kommer til at hedde ”kor-ven”. Man kan støtte med 125 kr. eller mere.  
* Der arbejdes på at lave demo-cd med 3-5 numre som efterårsprojekt. LiseLotte Kostiw (dirigent) 
har løsningsmulighed. 
* Lotte undersøger mulighed for pinsebrunch arrangement i Haraldskirken 
* ”Kilden” i Brøndby (produktionsskole) har optagermuligheder – skal undersøges 
* Snak om hvorvidt vi skal dele booking-foldere ud ved arrangementer. Andre har held med det og 
får mange arrangementer.  
* Snak om hvorvidt vi skal reklamere for at hverve kormedlemmer efter koncerterne. Der var både 
for og imod denne praksis. 
* LiseLotte K. opfordrede til at vi annoncerer efter medlemmer 2 gange årligt (efter jul og efter 
sommerferie), da det kan virke forstyrrende med løbende nye, når man er under indøvning.  
* Foldere kan ligge på biblioteker og andre offentlige steder. LiseLotte har lovet Lotte en liste. 
* Megen debat om at prioritere arrangementerne vi skal medvirke til. En enkelt gav udtryk for, at 
gudstjenesterne i Herlev var kedelige i forhold til Broholmkirken. Det blev ikke delt af flertallet, 
som syntes, at der var mere stemning i Herlev, hvor der møder en fyldt kirke op. Lise Lotte  
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pointerede desuden, at det er et glad og taknemmeligt publikum og flere kommenterede, at det er et 
godt sted at øve sig. 
Lotte udsender i god tid datoer til arrangementer, disse bedes prioriteres i god tid, så evt. 
aflysninger (som hovedparten IKKE gik ind for)  også kan finde sted i god tid. Når Lotte udsender / 
uddeler blev det endnu engang understreget at det er vigtigt med meget hurtige tilbagemeldinger, 
også selvom datoerne ligger langt fremme i tiden. Der blev opfordret til at man noterer det i sin 
kalender og hold fast ved aftalerne 
* Det blev også oplyst, at koncerter kan komme til at ligge i klumper, det kommer jo an på 
hvorledes de bliver booket til. 
* Der opfordredes til, at vi efter hver koncert samles for at tale om hvorledes arrangementet gik 
 
 
 
 
 
Generalforsamlingen varede fra 19.00 til 20.30 – herefter øveaften. 
 
Således opfattet og refereret 
 
Kirsten Jul Bøgsted 
21.03.2007 
 
 
 
 
 
 
 


